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alespoň strhávat nehty u nohou. Dnes ale chtějí rodiče své 

děti po vyučování dostat v pořádku a nepoškozené zpátky. 

Kvůli pojištění a tak.

Zpátky ale k  vině Bláznivky: když vyprávěla o  zkouš-

kách ohněm a upalování čarodějnic, polilo mě horko. Ne že 

bych vnitřně hořel, ale protože jsem si vzpomněl na tu sáz-

ku. Zkouška ohněm – geniální nápad! Musíme jenom tro-

chu zapálit jeden vlas Bláznivky, a pokud to nebude smrdět 

jako pečené mouchy, máme přece důkaz, že je ten vlas umě-

lý. Chápete?

V tom okamžiku přišla Doutnáková a dala staré Blázniv-

ce klíč. Něco se muselo stát, protože měly hlavy tak blíz-

ko u sebe, že z toho musely mít vši druhé Vánoce. Potom si 

spolu něco špitaly. Super, pomyslel jsem si a využil té chvíle, 

abych se zeptal kamarádů, co si o tom mém spontánním ná-

padu se zkouškou ohněm myslí.

Oli nepochopil, o čem mluvím, protože on se ještě nikdy 

v životě na starou Bláznivku nepodíval. Justus neznal ani jed-

nu jedinou knihu, ve které by se psalo o tom, jestli paruky při 

pálení smrdí nebo ne. A Hugo si myslel, že šance, že se do-

staneme k paruce staré Bláznivky, je stejně jedna ku milionu. 

Dobrovolně nám ji určitě nevydá.

že ten kdo má vlasy na zubech, má nějaké i na hlavě (o dal-

ších místech na jejím těle bychom raději vůbec nemluvili). 

Takže: bez důkazu to nepůjde. Sama Bláznivka mě přived-

la na nápad, co by tím důkazem mohlo být. Za to bych ji teď 

mohl nenávidět.

Když totiž mluví, dávám si za normálních okolností do uší 

špunty, protože při každém S tak syčí, že by mi taky mohly ulít-

nout uši (vlastně bych měl mít i pláštěnku, protože sedím v prv-

ní řadě a stará Bláznivka při syčení rozhodně nešetří slinami).

Dnes ráno ale Oli omylem jeden špunt spolkl, protože si 

myslel, že je to burák, takže jsem musel z donucení jedním 

uchem poslouchat, co nám Bláznivka vyprávěla.

Výjimečně to bylo zábavné, protože frčela dějinami rych-

lostí formule 1, a  to bez za-

stávek v  boxu. Před chví-

lí byla ještě u Francouzské 

revoluce a  během vteřiny 

už zase ve středověku, přestože 

ten teď vůbec neprobíráme. Asi se 

tam ale cítila více jako doma, už je-

nom kvůli mučicím nástrojům. Ten-

krát mohli učitelé svým žákům ještě 
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